

برای تو که کاپیتان بودی و ماندی

# سیروس آبابی، داغی که سرد نمی شود

**حجت شفیعی**

جامعه فوتبالی ایران منتظر شروع بزرگترین اتفاق ورزشی ایران پس از انقلاب بود. سال هفتادوهفت با رویای درخشش در جام جهانی شروع شده بود. در حالی که همه اخبار آن روزها حول آماده‌سازی تیم ملی می‌چرخید، یک خبر ناگهانی به یکباره فوتبال ایران را در شوک فرو برد: سیروس قایقران کاپیتان اسبق تیم ملی طی یک حادثه رانندگی درگذشت.

دو سالی بود که از قایقران با آن سیمای خاصش و با آن سیبل‌های فابریک و موهای فرفری‌اش خبری نبود. پس از اینکه از سرمربیگری کشاورز کنار کشید، دیگر خبر چندانی از او نبود. رسانه‌های جدید ورزشی در قرق ستاره‌های تیم ملی بود و عابدزاده، دایی،باقری، عزیززی، شاهرودی و … در جلد این نشریات می‌درخشیدند. اما پس از دو سال قایقران تبدیل به ییتر یک تمامی نشریات ورزشی شد و افسوس که این بار خود نبود تا سیمایش را بر جلد خوش و آب رنگ نشریات تازه متولد شده دهه هفتاد ببیند. تمام آنچه از ژورنالیسم ورزشی نصیب او شده بود، چند عکس سیاه و سفید در مجلاتی نظیر کیهان ورزشی بود و از او بسان هم دوره‌های‌هایش، حتی یک مصاحبه تلویزیونی درست و حسابی هم در آرشيو صداوسیما موجود نیست. هم دوره‌ای های سیروس به یمن همین رسانه‌های رنگارنگ، این روزها به اسم پیشکسوت و کارشناس دائم در حال مصاحبه هستند و یا خود صفحات اینستاگرام شان را با هزاران فالوئر مدیریت می‌کنند، اما سیروس غریبانه بازی کرد و غریبانه با یک دستگاه اتومبیل رنو که در آن زمان متعلق به قشر متوسط رو به پایین جامعه بود، از دنیا رفت. سهم او از دنیای پر های و هوی رسانه ای یک هجدهم فروردین است که چند خط در ستایش بازی و اخلاقش، نصیبش می‌شود و دوباره یک سال به دنیای خاموش خود باز می‌گردد. در انزلی سیروس تبدیل به نماد این شهر شده است. سیروسی که آرزوی نشستن بر نیمکت مربیگری ملوانش را داشت، به جای آن راهی بندرعباس شد تا تیم این شهر را در لیگ دو رهبری کند.

در دوقطبی سرخابی فوتبال ایران، رسیدن به جایگاه سیروس قایقران که هیچگاه لباس هیچ یک از این دو تیم را به تن نکرد، کار ساده‌ای نیست. شاید تنها دو بازیکن این‌چنینی باشند که توانسته‌اند بدون پوشیدن پیراهن استقلال و پرسپولیس به محبوبیت زیادی در بین مردم دست یابند. سیروس قایقران و خداداد عزیزی که دومی پنج بازی در آسیا پیراهن قرمز را پوشیده است. قایقران اما در میانه ستاره‌های سرخابی تیم ۱۹۹۰ پکن، یک نگین درخشان بود که احترام همه را از سرمربی و بازیکن و هوادار یک‌جا داشت. یک هافبک کلاسیک همه‌کاره که همانقدر که در امور دفاعی ماهر بود در فاز

حمله نیز چیره‌دست. هافبکی شوترتن، بازی‌ساز، جنگنده و قلدر که در روزهای آخر فوتبالش در تیم کشاورز تهران در پست دفاع آخر نیز بازی می‌کرد. بازیکنی که وقتی با ملوان و کشاورز در ورزشگاه آزادی در میان خیل هواداران سرخابی به میدان می‌رفت، همه احترامش را به عنوان کاپیتان تیم ملی داشتند و کسی به خود جرات توهین به او را نمی‌داد. هرچند زمانه‌ی میانه‌ی دهه هفتاد، سال‌های خوبی برای بازنشستگی در فوتبالی که تازه به پول رسیده بود، نبود اما او وقتی در عین بازیکن بودن حکم سرمربیگری کشاورز را گرفت، کم‌کم کفش‌ها را نیز آویخت و خود را به سرمربیگری تیمی جوان مشغول کرد. او و بیشتر همبازیانش در تیم پکن و تیم مرحوم دهداری، در سال‌های ۷۴ و ۷۵ مجبور به آویختن کفش‌ها شدند و از خوان گسترده فوتبالی که شاهد ورود پول‌های آنچنانی دولتی به خود بود، محروم ماندند تا راهی انزوای ناخواسته‌ای شوند که پای برخی از آنها را لغزاند. سیروس در چنین شرایطی که او را در انزلی راه ندادند، راهی بندرعباس شد تا در تیم مسعود هرمزگان سرمربیگری کند، اما دلش با ملوان و دریای شمال بود. چرا نباید در فاصله جدایی قایقران از کشاورز در سال ۷۵ تا مرگ او در فروردین ۷۷، یک ژورنالیست یا خبرنگار به سراغ سیروس نرود تا امروز هیچ مصاحبه بلند و طولانی و سرگذشت ماندنی از کاپیتان سیبیلوی ایران به جا نمانده باشد؟ همان کاپیتانی که انگار کاپیتان زاده شده بود،کسی که بازوبند کاپیتانی بر بازوی او جلوه دیگری داشت.

قایقران در سال ۱۳۶۹ به توصیه بهمن صالح نیا سرمربی آن زمان ملوان عمل نکرد تا به جای رفتن به ترکیه و بازی در باشگاه های این کشور، راهی تهران شده و کاپیتان تیم تازه تاسیس کشاورز شود. شاید اگر او و سایر فوتبالیست‌های ستاره دهه شصت امکان رفتن به خارج از کشور را داشتند، امروز نام آنها بالاتر از نسل بازیکتان دهه هفتاد قرار می گرفت. با این همه سیروس قایقران همیشه در دل فوتبال دوستان ایرانی زنده خواهد ماند.

دوستان و خانواده قایقران در لفافه به روحیه بد و تنهایی او در دو سال آخر زندگی‌اش اشاره کرده‌اند. همان سال‌هایی که او در دیار خود غریب بود و به اجبار راهی بندرعباس شد. شاید اگر قایقران مانده بود، هنوز هم با وجود این همه مدعی، به مربیگری ملوان نرسیده بود. احتمالاً آن سیبل‌ها که بخشی از هویت او بود نیز به جبر زمانه از روی صورتش پاک می‌شد، و احتمالاً کسانی که هر سال در سوگ قایقران از بزرگی او می‌گفتند به خاطر رسیدن به مربیگری ملوان بدخواهش بودند. اما آنچه از سیروس شنیده‌ایم این تضمین را به ما می دهد که مطمئن باشیم سیروس اگر امروز نیز بود، همان سیروس لوطی و رفیق بازی بود که همه بازیکنان و مربیان تیم ملی هم دوره‌اش عاشقش بودند.

### پشت پرده نقل و انتقالات

# از شایعه‌سازی تا دعوای ساختگی برای جدا شدن از باشگاه

باشگاه های ذکر شده نیز باید هوشیار عمل کنند و به صراحت بازی با اسم

باشگاه را تکذیب کنند چرا که این دست خبرها و شایعه ها در نهایت آتشی

می سازد که دودش به چشم همین باشگاه ها می رود.

**دعوای ساختگی با مربی یا مدیر عامل**

شایعه سازی البته تنها مورد دلالتهایی که مثل بختک روی سینه فوتبال افتاده اند نیست، برخی از این دلال های بازیکن علاوه بر انتشار اخبار کذب جهت سر زبان انداختن بازیکن مورد نظر خودشان کارهای دیگری هم انجام می دهند که یکی از این موارد دعوای راه انداختن بین بازیکن است با مربی یا مدیر عامل.

پس از طراحی دعوای از پیش تعیین شده باشگاه در پی برخورد با بازیکن بر می آید و احتمال دارد که خیلی ساده و با وجود قرارداد داشتن، بازیکن مورد نظر رضایت نامه خودش را بگیرد و برود به باشگاهی دیگر با مبلغ

### بررسی احتمالات قهرمانی پرسپولیس در لیگ شانزدهم

# پگ پرده و پگ جام

خوبی(۱۱+) نسبت به استقلال دارند.

**\* بازیهای باقی مانده سه تیم**

در چهار هفته باقی مانده دیدارهایی برگزار خواهد شد که نقش تیم پدیده در آنها پررنگ است چرا که هر سه تیم باید با پدیده بازی کنند. ضمن اینکه دیدار استقلال و تراکتورسازی هم معادلات زیادی را حل خواهد کرد.

بازیهای تراکتورسازی:

- پدیده مشهد - تراکتورسازی تبریز

- تراکتورسازی - استقلال تهران

- سپاهان اصفهان - تراکتورسازی

- تراکتورسازی - نفت تهران

بازیهای پرسپولیس:

- ماشین سازی - پرسپولیس

- پرسپولیس - پدیده مشهد

- پرسپولیس - ذوب آهن اصفهان

- سپاه جامگان - پرسپولیس

بازیهای استقلال:

- استقلال - صباى قم

- تراکتورسازی - استقلال

- پدیده مشهد - استقلال

- استقلال - سپاهان اصفهان

**\* جشن قهرمانی در تبریز؟**

قراردادی بیشتر.

در چنین مواردی باشگاه ها باز هم باید با هوش عمل کنند و شاید بهتر باشد به جای بیرون کردن این بازیکنان به دلیل دعوا جریمه سنگین مالی برای آن بازیکن در نظر بگیرند تا هم خودش و هم مدیر برنامه هایش دقیققا متوجه شوند که مسیرشان را غلط طی کرده اند.

در واقع این دعوای غیرعادی ای است برای جدایی بازیکن از باشگاه و فراموش تکنیکد که آن بازیکن پس از جدایی مصاحبه می کند و می گوید باشگاه من را نخواست وگرنه سفید امضا می کردم و تا آخر عمر فوتبالم حاضر بودم مجانی برای تیم محبوبم بازی کنم.

**مدرک علیه بازیکن**

دلالت ها کارهای دیگری هم می کنند که خارج از عرف است و نمی توان در این رابطه چیزی نوشت اما آنقدر از بازیکن مدرک و آتو دارند که برخی

احتمالا سیروس هم مثل دوستان صمیمی‌اش محرمی، عابدزاده،نادر محمدخانی و … در گوشه‌ای دور از فوتبال برای خود زندگی می‌کرد اما مطمئنا هنوز در قلب دوست دارانش جا داشت و هنوز اسطوره انزلی چی‌ها و ایران بود. درست مثل الان. اما سیروس اگر بود با همان حجب و نجابت و رفیق بازی‌اش، آلوده دنیای فوتبالی پولدار شده و زرق و برق رسانه ها نمی‌شد. بی شک سیروس، سیروس می ماند، یگانه و بی مانند درست مانند اسم و فامیلیش که خاص و یگانه است و یادآور یک کاپیتان دوست داشتنی: «سیروس قایقران».



مواقع بازیکنان بدون آنکه موافق کارهای دلال باشند مجبورند حرف های دلال را بپذیرند. البته در این رابطه حتما باید متذکر شد که تعداد این دلال ها و بازیکنانی که مجری فرمان آنها هستند آنقدر کم است که به انگلستان دو دست هم نمی رسد اما همین تعداد کم را هم باشگاه ها و مدیران و مربیان باید از فوتبال حذف کنند.

**پشت پرده های عجیب**

به هر حال آنچه در جلوی دوربین ها دیده می شود بعضا با پشت پرده معاملات متفاوت است و به نظر می رسد برای پایان دادن به این موارد که هنوز محدودند و گسترش پیدا نکرده اند باید عزمی جدی و برخوردهایی بسیار محکم حتی از سوی سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال صورت گیرد وگرنه این اتفاق ها همه چیز را تحت تاثیر قرار خواهد داد.

**گیان امروز** – پیش از پایان لیگ برتر شایعه سازی ها و تحرکات معدود دلال های موجود در فوتبال آغاز شده اما این تنها حيله نقل و انتقالاتی نیست.

به گزارش مهر، هنوز لیگ برتر به انتها نرسیده که شایعات در مورد نقل و انتقالات فصل آینده به راه افتاده که البته برخی از آنها عامدانه و در جهت تبلیغ برای برخی بازیکنان است، تبلیغاتی توسط برخی دلال ها که تنها با هدف بالا و بالاتر بردن قیمت قراردادهاست و هیچ پایه و اساس درستی هم ندارد.

**شایعه پراکنی**

در این راه البته بیش و پیش از هر باشگاه دیگری اسم پرسپولیس و استقلال وسط می آید و معلوم نیست این دو تیم مگر چند بازیکن می توانند بگیرند که همه لیگ برتر از این دو تیم پیشنهاد دارند. البته خود

پرسپولیس با شکست در همه دیدارهایش هم قهرمان می شود.

**\* پرسپولیس می تواند رکورد بزند**

از زاویه ای دیگر که نزدیک به واقعیت نیز هست، در صورتیکه پرسپولیس به روند نتیجه گیری خود در چهار هفته باقی مانده لیگ ادامه دهد و ۱۲ امتیاز دیگر بگیرد رکورد جدیدی را به ثبت خواهد رساند و با ۷۱ امتیاز عنوان قهرمانی لیگ شانزدهم را به خود اختصاص خواهد داد که یک رکورد سخت برای تکرار شدن است.

در صورتیکه پرسپولیس بتواند در هفته بیست و هفتم برابر تیم قهرنشین ماشین سازی به پیروزی برسد جشن غیررسمی قهرمانی را در ورزشگاه یادگار امام برپا خواهد کرد. حتی در صورت تساوی هم سرخپوشان می توانند جشن قهرمانی بگیرند اما اگر پرسپولیس ببازد و استقلال دیدار برابر صباى قم را با پیروزی پشت سربگذارد جشن با تعویق اتفاق خواهد افتاد.

**\* شاید قهرمانی در ورزشگاه آزادی**

شرایط تیم ماشین سازی که گزینه اول سقوط به لیگ دسته اول به شمار می رود به گونه ای است که شاید بتوان شکست را برای سرخپوشان متصور شد. اگر پرسپولیس ببازد و استقلال صبا را شکست دهد همه چیز به دیدارهای هفته بیست و هشتم کشیده خواهد شد. در این هفته پرسپولیس در ورزشگاه آزادی با پدیده مقابله کند و استقلال و تراکتورسازی با هم بازی کنند.

به نظر می رسد سرخپوشان می توانند در ورزشگاه آزادی با حمایت هوادارانشان پدیده را شکست دهند و جشن باشکوه تری را برای قهرمانی برپا کنند. البته اگر فرض را بر شکست پرسپولیس برابر پدیده و پیروزی استقلال برابر تراکتورسازی بگیریم بازهم قهرمانی سرخ ها به تعویق خواهد افتاد. این معادله می تواند تا هفته پایانی ادامه داشته باشد و فقط در صورتی که استقلال یکی از دیدارهایش را ببازد،

**آگهی ثبتی**

آگهی تغییرات شرکت آریا دشت آذین شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۴۴۳۹ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۴۳۶۷ به استناد صورتجلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۶/۰۱/۰۵ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱ – سمت اعضاء هیات مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند: آقای محمود دیدار به شماره ملی ۲۵۹۵۴۰۲۰۷۲ به سمت عضو هیات مدیره و خانم فرزانه داداشی عینیبخ به شماره

قابل دسترس می‌باشد.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات**

**غیرتجاری رشت**

**۱۴۵ ر م الف ث**

**تاریخ انتشار: ۹۶/۱/۲۰**

**\*\*\***

**مرجع ثبت شرکت ها و موسسات**

**غیرتجاری رشت**

سمت هیات مدیره، تعیین دارندگان حق

امضاء انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق

الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در

پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس

می‌باشد.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**

**مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات**

**غیرتجاری رشت**

**۱۴۶ ر م الف ث**

**تاریخ انتشار: ۹۶/۱/۲۰**

ملی ۲۶۶۹۲۸۴۷۸۷ به سمت نایب رییس

هیات مدیره و آقای پویان گلرخ سیاهرودی به

شماره ملی۲۶۵۹۹۳۲۱۴۱به سمت مدیرعامل

و رییس هیات مدیره تعیین گردیدند.

۲ – کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت

از قبیل چک، سفته، پروات، قراردادها و عقود

اسلامی و پیمانهای بانکی و سایر اوراق بهادار و

مکاتبات اداری به امضاء منفردا مدیرعامل همراه

با مهر شرکت دارای اعتبار می باشد.

با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب و تعیین